

**Programul Interreg Europe a deschis *al doilea apel de cereri de proiecte***, finanțate direct de Comisia Europeană, în perioada 5 Aprilie – 13 Mai 2016. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice va organiza evenimente naționale de informare. De asemenea, se va organiza în perioada 22-23 Martie 2016, la Rotterdam, a doua ediție de **Căutare de Parteneri** pentru proiectele viitoare.

Mai multe informații despre acest program de finanțare, mai jos:  
<http://www.mdrap.ro/dezvoltare-regionala/-4970/-7572/-3506>

### **I. Obiectivul strategic general al programului**

Îmbunătățirea punerii în aplicare a politicilor și programelor de dezvoltare regională, a investițiilor pentru creștere economică și a locurilor de muncă, promovarea schimbului de experiență și a învățării de noi politici, în rândul actorilor de interes regional.

### **II. Bugetul programului(euro):**

Buget total* FEDR + cofinanțare națională		Din care	
		FEDR	Cofinanțare națională (State Membre UE)
<b>TOTAL</b>	<b>426,309,549.12</b>	<b>359,326,000</b>	<b>66,983,549.12</b>

<b>III. Axe Prioritare</b>	<b>Priorități de Investiții</b>
Axa Prioritară 1 - Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare	1 (a) - îmbunătățirea infrastructurilor de cercetare și inovare (C&I) și a capacităților pentru a dezvolta excelența în materie de C&I și promovarea centrelor de competență;
	1 (b) - promovarea investițiilor în C&I, dezvoltarea de sinergii între întreprinderi, centrele de cercetare și dezvoltare și învățământul superior, precum și sprijinirea activităților de

III. Axe Prioritare	Priorități de Investiții
	cercetare tehnologică și aplicată;
Axa prioritară 2 - Competitivitatea IMM	3 (d) - sprijinirea capacității IMM-urilor de a crește pe piețele regionale, naționale și internaționale și de a se angaja în procesele de inovare;
Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de dioxid de carbon	4 (e) - promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile;
Axa prioritară 4 - Mediu și utilizarea eficientă a resurselor	6 (c) - conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural;
	6 (g) - sprijinirea tranziției industriale către o economie eficientă din punct de vedere al utilizării resurselor, promovarea unei creșteri ecologice;
Axa prioritară 5 - Asistență tehnică	

#### IV. Beneficiari eligibili

Următoarele organisme sunt eligibile în proiectele INTERREG EUROPE:

- Autoritățile publice (în special Autoritățile de Management)
- Organisme de drept public
- Organisme private non-profit

V. Parteneriat: minim 3 parteneri

VI. Co – finanțarea proiectelor: **85% pentru instituțiile publice și 75% pentru ONG-uri.**

**DIRECTOR GENERAL,**  
**Carmen ALEXANDRESCU**

